

微博晒合影 留言阳光总在风雨后

孙杨朱志根已把酒言欢

经过了一个月的冷战,孙杨师徒于昨天达成和解,浙江体育职业技术学院副院长张亚东透露,孙杨将于下周一恢复系统训练,为今年的世锦赛做准备。

领导沟通化解心结

自从1月底闹翻以后,孙杨和朱志根一直没有见面,尽管学院出面调解,但两人心中有气,一直没法坐下来好好说话。上个星期,游泳中心副主任尚修堂等领导前往杭州,找朱志根和孙杨谈话,据尚修堂透露,这已经是他最近一年多第4次为了孙杨的事去杭州,之前有赞助合同的事,也有训练的事,这次和以前一样,他还是抱着沟通调解的态度,希望打开孙杨和朱志根的心结。

在事情发生后,孙杨曾表示后悔,他觉得委屈,认为朱志根不太听自己说话,对自己太过严格。孙杨告诉尚修堂,虽然关系闹僵,但他并不想与师傅决裂,“我舍不得教练,这么多年感情了,突然换个人带,我也不适应,我知道他为我好,想再找一个这样的教练很难了。”

尚修堂随后又和朱志根进行了沟通,朱志根表示,自己愿意带孙杨



孙杨微博晒与酒后的师傅合影图。微博截图

继续征战奥运会,只要孙杨不要再因为其他事情耽误训练,一切都有转机。

达成一致今日复训

朱志根向浙江体育职业技术学院提出,孙杨不能再因为谈恋爱耽误训练,也不能违反纪律,比如夜不归宿,还要向自己做出检查。孙杨一开始有些抵触,加上两人没有直接对话,事情一直处于僵局中。经过尚

修堂等领导从中调解后,浙江方面也多次给孙杨做工作,两人昨晚坐在一起吃饭,互相表达了自己的观点,最终达成和解。3月2日晚9时,孙杨在微博上发了一张自己和朱志根的合影,并配了一条“阳光总在风雨后”,向外界透露,他和教练又走到一起了。一向不苟言笑的朱志根显得心情不错,“关键是,阳光总在风雨后,你们明白的。”昨天与弟子谈得高兴,朱志根也多喝了几

杯,与孙杨合影时,面色绯红。

正在海南的学院副院长张亚东证实,孙杨和朱志根已经没问题了,“两人的共同利益是很明确的,他们都为浙江和中国游泳奋斗,加上又合作了那么久。昨天坐在一起,两人都表达了自己的想法,他们之间已经不再有问题了,马上会一起投入到训练中。”

张亚东透露,孙杨将在3月4日恢复训练,朱志根将根据他的恢复情况,为孙杨制订具体的训练计划。此前由于缺少专业教练指导,孙杨虽然坚持下水,但是水平下降明显,最近一次测试成绩很不理想。张亚东表示,朱志根是最熟悉孙杨的人,他有一套完整的计划,帮助孙杨恢复水平。

恋爱底线不影响训练

孙杨的女友曝光以后,外界众说纷纭。据了解,女友并不是影响孙杨训练的主因,只是因为两件事情到了一块,所以才屡屡被拿出来谈。按照队里规定,年轻队员不能谈恋爱,不过尚修堂认为,这件事也不能强求,“运动员的核心价值在于成绩,他不能丢掉主业,所以队里不太支持他恋爱。当然,要是关系确立

了,也不能强行拆散别人,最重要的是不能耽误训练。”据浙江方面透露,孙杨答应以后会遵守队规,至于恋爱一事,朱志根的要求是绝对不能影响训练。

至于孙杨的肩伤,经过两个阶段的治疗,现在已经进入最后阶段,按照张亚东的说法,伤势不影响他下周下水训练,朱志根也会根据孙杨的伤势恢复情况,来为他调整计划。

声音

“坦率说,我真的舍不得师傅,毕竟这么多年感情了,突然换个教练我也不会适应,我和师傅之间就是拌拌嘴吵吵架,我知道他为我好,我也清楚,再找一个像师傅这样的教练很难了。”

——孙杨

“我不怨孙杨,只要他能好好训练,我愿意带他打2016奥运会,2020奥运会也可以,我愿意干到老,我可以把毕生所学、所有精力放在这个孩子身上,为了提高成绩,我可以为孙杨服务,但我不希望他为了其他的事情耽误训练,我不想他堕落,不利于孙杨训练,不利于提高成绩的事情,我确实接受不了。”

——朱志根
(据《京华时报》)

詹姆斯、科比荣膺 NBA 二月最佳



NBA官方昨日公布了2月份东、西区最佳球员名单,迈阿密热火队的詹姆斯和洛杉矶湖人队的科比分别当选。

这是詹姆斯连续第四次获得东区月最佳球员称号,他在2月份帮助热火队取得了12胜1负的骄人战绩,当月他场均拿到29.7分,命中率高达64.1%。除得分外,他每场还能帮助热火队贡献7.8次助攻、7.5个篮板和1.85次抢断。詹姆斯还刷新了一项NBA纪录,他在2月上旬完成了连续6场得分达到30同时命中率达到60%以上的纪录,超越NBA名宿摩西·马龙和丹特利,成为独享此纪录的历史开创者。

科比在2月份带领湖人队取得9胜4负的战绩,他平均每场得到23.9分、6.6次

助攻和6.7个篮板。在湖人队111:107战胜波特兰开拓者队的比赛中,科比独得40分,这也是他本赛季第五次得分突破40分。

其他获得月最佳提名的球员包括:亚特兰大老鹰队的霍福德、约什·史密斯和杰夫·蒂格,布鲁克林篮网队的布鲁克·洛佩斯,丹佛掘金队的劳森,休斯敦火箭队的哈登,孟菲斯灰熊队的兰多夫,迈阿密热火队的韦德,俄克拉荷马雷霆队的杜兰特和韦斯特布鲁克,以及圣安东尼奥马刺队的帕克。

此外,热火队主帅斯波尔斯特拉和灰熊队主帅霍林斯分别当选2月最佳教练。该月最佳新秀的荣誉归属骑士队的维特斯和开拓者队的利拉德。

(据新华社)

皇马一周 “双杀”巴萨

新一轮“国家德比”,又一轮属于皇家马德里的胜利。“白衣军团”昨日在主场凭借本泽马和拉莫斯的进球,2:1战胜巴塞罗那,实现了一周内对后者的“双杀”。

2月26日,皇马曾在国王杯半决赛第二回合主场3:1取胜,从而以总比分4:2淘汰巴萨晋级决赛。

由于与巴萨在联赛中的差距已基本不可逾越,再加上上周还有与曼联的欧冠任务,穆里尼奥在本场雪藏多名主力,派出二线阵容作战。而巴萨的中场核心哈维则因右大腿伤势缺席。本泽马的进球为皇马早早建立领先优势,梅西为巴萨扳平比分,但拉莫斯在终场前头球为皇马锁定胜利。

尽管主攻手克里斯蒂亚诺·罗纳尔多坐在了替补席上,但皇马开场后仍旧表现得火力十足,年轻的青训新星莫拉塔

在第5分钟于左路送出传中,本泽马门前将球垫入。第18分钟,梅西反越位成功,突入禁区晃开拉莫斯后劲射入网,连续第16轮西甲取得进球,也追平了迪斯蒂法诺在“国家德比”中18个进球的纪录。

下半场C罗披挂上阵,葡萄牙人上场后的一脚任意球击中了门框。莫拉塔的一次单刀则被巴尔德斯封堵。第82分钟,皇马开出角球,拉莫斯高高跃起头球破门,为皇马重新把比分超出。补时阶段,阿德里亚诺在禁区内被绊倒,裁判未判点球引发争议。终场哨吹响后,巴尔德斯向裁判抗议连续吃到两张黄牌。

取得3分之后皇马积55分,比少赛一场的马德里竞技少1分,排在积分榜第三。后者将有机会在本轮缩小与领头羊巴塞罗那的12分差距。

(据新华社)



秀 一 秀

刘晓庆穿短裙晒美腿



刘晓庆虽年届57岁,不过她像吃了防腐剂一样,岁月没有在她脸上留下痕迹,保养得宜的五百百花影后经常在微博更新动向,最爱自拍晒,而最新一张相是她穿上短裙大晒“肥肉”长腿,留言:“在著名的悉尼情人港!” (腾讯)

柳岩穿泳装曝巨乳



正在泰国享受难得假期的柳岩曝光一组手机拍摄的度假照,明媚阳光之下的柳岩悠然自得笑容甜美,嫩绿镂空透视毛衫搭配包臀粉红短裙,白色比基尼若隐若现,清新与性感兼具。手持果汁杯、长发披肩的她,一款性感纯白色比基尼泳装造型更是勾勒出柳岩极具魅力的好身材,阳光性感活力十足。(新华)